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EGEA Magyarországon, újra 
 
  Tájékoztatjuk az összes földrajz oktatásával foglalkozó hazai felsőoktatási intézményt, 
hogy Magyarországon szeretnénk újra meghonosítani az EGEA-t. (EGEA=European 
Geography Association for students and young geographers www.egea.eu) Ehhez azonban az 
Önök hathatós segítségére van szükség. A diákságot mozgosítani kellene, ami egy igen nehéz 
feladat, de aktív diákság nélkül nincs lehetőség arra, hogy az EGEA érdemben és hosszú 
távon újra meghonosodjon Magyarországon. 

 
Mit is kínálhat az EGEA? 

1.  Új nemzetközi felsőoktatási kapcsolatok kiépítését. Erasmus-kapcsolatok kiépítése, 
megerősítése, ill. akár egy teljes képzés, pl. MSc képzés részvételére külföldi 
hallgatók összegyűjtése, toborzása. 

2. Miben lehet még hasznos? Projektek lebonyolítására, csereprogramok szervezésére, 
amihez egy megfelelő csapattal PR-fogásként is alkalmazható megoldásként az egyes 
intézmények, azon belül pedig leginkább az intézetek és tanszékek számára nyílik 
alkalom, hogy profitálhassanak belőle. 

3. A lebonyolított rendezvények révén a diákok a tanórákon nem megszerezhető 
ismereteket sajátíthatnak el meg. Így a kiemelkedő képességű hallgatók, akik a 
későbbiekben az intézmény falai között gyarapítják kutató munkájukkal a tanszék 
vagy intézmény dicsőségét, egyben képesek lesznek akár nemzetközi szinten is 
menedzselni az intézményt. 

Véleményüket, segítő tanácsaikat szívesen látjuk. 
 

Nagy Gábor  
EGEA kapcsolattartója, Szeged  

teruletfejlesztes@googlemail.com
 

 
 

Gyöngyös-Mátravidéki Osztály alakult 
 

A Magyar Földrajzi Társaság területi osztálya Gyöngyösön 
 
  
 A Magyar Földrajzi Társaság Választmánya 2006. november 16-i ülésén támogatta a 
Gyöngyös-Mátravidéki Osztály alakítására vonatkozó javaslatot, amelynek nyomán a tagság 
2006. december 12-én alakuló ülést tartott Gyöngyösön a Hotel Opálban.  
 A megjelent tagok egyhangú szavazással az osztály elnökévé Dr. Dávid Lóránt 
főiskolai docenst, a Turizmus és Területfejlesztési Tanszék vezetőjét, az osztály titkárává Dr. 
Bujdosó Zoltán főiskolai adjunktust választották. 2007 elejétől az új osztály folyamatosan 
szervezi programjait (szakmai utak és előadások). Az osztály várja a további érdeklődőket 
(éves tagdíj: 4.000 Ft, diákoknak: 3.000 Ft), jelentkezési lap kérhető a 
davidlo@karolyrobert.hu címen. 
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